
Scheda  compilata da
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Data

33 risposte

giu 23 27

nov 2022 8 10 2

dic 2022 6 15 2

gen 2023 16 2 17 25 2

feb 2023 14 22 2

mar 2023 6 22 2 29 2

apr 2023 3 19 2

mag 2023 9 3 22 2

giu 2023 6 8 2 20 27

Valutazione gradibilità del pasto Scuola
Infanzia Carpaneto a.s. 2022/2023
33 risposte
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N° utenti presenti (rivolgersi all'operatore mensa)
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Primo piatto  del giorno (indicare il nome)
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Cottura
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Tempi e modalità nella distribuzione
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Gradibilità da parte degli alunni
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Secondo piatto  del giorno (indicare il nome)
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Temperatura
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Gradibilità da parte degli alunni
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Contorno  del giorno (indicare il nome)
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Temperatura

33 risposte

Gradibilità da parte degli alunni
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Frutta
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Osservazioni

20 risposte

La ricotta non è gradita, valutare di proporre in altro modo

La ricotta non è gradita. Valutare di proporla on altro modo.

I bimbini del primo turno non hanno gradito molto il menù, soprattutto una classe

I bambini del primo turno non hanno mangiato molto volentieri ne il primo ne il secondo, a
parte qualche bimbo.
I bambini del secondo turno hanno mangiato volentieri il primo tutti, il secondo tanti ma non
tutti. Alcuni del secondo piatto hanno chiesto il bis.

Bambini primo turno 41, molto gradito il primo, quasi tutti hanno assaggiato il secondo, pochi
hanno consumato tutta la porzione del secondo. Alcuni hanno mangiato anche le carote, altri
neanche assaggiate.

Bambini secondo turno 33 hanno apprezzato sia il primo che il secondo. Tutti hanno
assaggiato anche il contorno, alcuni lo hanno finite.

Il gusto del secondo era molto gradevole, non si sentiva il sapore degli agrumi.

Bambini primo turno: 41 molto gradito il primo, quasi tutti hanno assaggiato il secondo, pochi
hanno consumato la porzione.
Secondo turno: 33 apprezzato l'intero pasto
Nota: il secondo era molto gradevole ma gli agrumi risultavano assenti

Il grana è troppo abbondante

Primo turno 30 bambini
Secondo turno 30 bambini
La pasta pasticciata ha avuto un ottimo riscontro in entrambi i turni.
Il formaggio grana non tutti i bambini lo hanno mangiato, alcuni neppure toccato.
A mio parere la porzione di grana dopo un primo come la pasta pasticciata era troppo
abbondante, sarebbe stato meglio dare meno formaggio e chiedere se ne volevano ancora
dopo che era stato consumato quello dato. Lo spreco di grana sarebbe stato limitato.
Probabilmente c'è una grammatura da rispettare.

Alcuni bambini hanno mangiato tutto sia il primo che il secondo, i finocchi non hanno avuto un
gran successo, va a gusti.

La polpetta di halibut è una polpetta di patate soprattutto, il pesce poco rilevante.
Primo turno 40 apprezzato pasta poco il secondo
Secondo turno 28 apprezzato tutto

La polpetta di halibut è una polpetta di patate soprattutto. Il pesce poco rilevante.
Primo turno 40 bambini apprezzato la pasta, il secondo non tutti.



Secondo turno 28 bambini, apprezzato tutto.

Pochi bambini hanno mangiato il primo, alcuni neanche assaggiato

Primo turno pochi bambini hanno mangiato il primo, alcuni neppure assaggiato.
Secondo turno meglio ma non tutti hanno mangiato il primo.

Il secondo è piaciuto di più d3l primo in entrambi i turni

Primo turno 43 secondo 28,

Torta di patate è stata fatta a polpette

La torta di patate è stata servita come polpette, non come sformato

Primo turno 41 bambini, secondo turno 24.
Il primo turno non ha apprezzato la pasta ma volentieri il prosciutto, il secondo turno ha
mangiato sia la pasta che il prosciutto, (qualche bambino non ha mangiato il prosciutto ) l
insalata non è stata apprezzata ne dal primo ne dal secondo turno

Primo turno 41 bambini, secondo turno 24 bambini. Il contorno dovevano essere di pomodori
ma sono stati sostitui dall'insalata verde.

Il secondo piatto non è stato gradito dai bambini

Il risotto primavera era riso con piselli, il secondo, hamburger, doveva essere accompagnato da
salsa rossa, invece c'erano gli spinaci.
La temperatura degli ambienti è elevata, i bambini sono provati, la gradibilita non è valutabile in
modo ottimale perché i bambini non hanno una gran voglia di mangiare.

Mancava la salsa rossa.
La temperatura degli ambienti è elevata si abbisogna di un deumidificatore

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE sulla METODO di RACCOLTA DATI



Come valuti la modalità di rilevazione tramite smartphone?
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Quali sono i principali vantaggi
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Quali sono le criticità
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semplicità d'uso
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Inserire divisione turni
Inserire la possibilità di valutare
individualmente i 2 turni93,9%



INFORMATIVA PRIVACY (Reg. UE 2016/679) Titolare e responsabile del
trattamento dei dati è Comune di Carpaneto Piacentino. Qui l'informativa
completa: www.comune.carpaneto.pc.it
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Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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Autorizzo il trattamento dei miei
dati personali (in caso di diniego
non sarà possibile inviare la
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 Moduli

http://www.comune.carpaneto.pc.it/
https://docs.google.com/forms/d/1BCUeETC4hGK5KFBcolDmXdt8-W38HIxi3LgCinyUR20/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



